

कलेक्टर ने बाइक से किया मलेरिया प्रभावित गांवों का दौरा

लोगों को समझाने चौक में लगाई मलेरिया चौपाल, मितानिनों के काम का परीक्षण करने कराई मलेरिया जांच



डॉक्टरों और स्वास्थ्य कर्मियों को मुख्यालय नहीं छोड़ने के निर्देश

स्कूलों में प्रार्थना के बाद बच्चों को डायरिया एवं मलेरिया के बारे में जागरूक किया जायेगा

समीक्षा की। उन्होंने स्वयं मितानिन से मलेरिया जांच कराकर उनके द्वारा आम नागरिकों का किये जा रहे जांच का परीक्षण किया। एएसडीएम युगल किशोर उर्वशा सहित स्वास्थ्य विभाग की पूरी टीम मौजूद थी।

कलेक्टर अरुण शरण ने आज लगभग तीन घण्टे तक कोटा ब्लॉक के दूरस्थ मलेरिया पीड़ित इलाके का सघन दौरा किया। ग्रामीणों और स्वास्थ्य विभाग के मैदानी कर्मचारियों से हालात का जानकारी ली। कुरदर के सरपंच श्री राजकुमार पैकरा से भी चर्चा की। उन्होंने रोज शाम को जनचौपाल लगाकर लोगों को जागरूक करने का फैसला किया है। उन्होंने एक बाईक एम्बुलेंस को कुरदर में चौबीसों घण्टे रखने के निर्देश दिए। सभी चिकित्सकों एवं स्वास्थ्य कर्मचारियों को मुख्यालय में रहने को कहा है। कैदा अस्पताल को एक 108 वाहन उपलब्ध कराने को कहा है।

कुरदर में पानी एवं बिजली की समस्या के निदान करने के निर्देश संबंधित अधिकारियों को दिए। उन्होंने टेंगनमाड़ा प्राथमिक स्वास्थ्य केंद्र का भी निरीक्षण किया। गत दिवस करवा ग्राम के एक ही परिवार के दो बच्चों की मलेरिया से मौत की पुष्टि हुई है। कलेक्टर ने कहा कि डायरिया और मलेरिया को हलके में नाले। प्रभावित गांवों को पूरा सर्वेक्षण करेंगे।

आरडी कोट से मलेरिया की जांच करें। यदि फेलिसफेरम मलेरिया कन्फर्म होती है तो स्थानीय स्तर पर इलाज न करके सीधे जिला अस्पताल अथवा सिस्म में भर्ती के लिए रिफर किया जाये। उन्होंने कहा कि स्कूलों में प्रार्थना के उपरांत बच्चों को डायरिया एवं मलेरिया से बचने के उपाय बताएँ।

रोज-रोज उन्हें बताएँ। दवा लेने के बाद इसका सेवन नहीं किये जाने की सूचना भी कई जगहों से मिली। कलेक्टर ने कहा कि मरीजों के घर का फोन नम्बर लेकर लगातार इसकी मॉनिटरिंग किया जाये। इसके लिए एक अलग कर्मचारी की ड्यूटी लगाया जाये।

अरपा भैंसाझार परियोजना राज्य सरकार की महत्वाकांक्षी परियोजना है- केदार

बिलासपुर, 18 जुलाई (देशबन्धु)। जल संसाधन मंत्री केदार कश्यप ने आज अरपा भैंसाझार बाड़ा का निरीक्षण किया। उन्होंने 4 करोड़ 15 लाख की लागत से निर्मित निरीक्षण कुटीर का लोकार्पण भी किया। एक पेड़ मां के नाम अभियान के अंतर्गत परिसर में पीपल पौधा भी लगाया।



अधिकारियों की बैठक कर अरपा भैंसाझार परियोजना की प्रगति की समीक्षा की। उन्होंने परियोजना में आयी गतिरोध को दूर कर हर हाल में इसे पूर्ण करने के निर्देश दिए। उन्होंने कहा कि राज्य सरकार के लिए इसे पूर्ण करना सर्वोच्च प्राथमिकता में है। इसलिए राजधानी से यहां आकर मौके पर इसकी समीक्षा कर रहे हैं।

उन्होंने नयाउजवा प्रकरण के समाधान में आ रही दिक्कतों के निदान के लिए विधायक धरमलाल कौशिक एवं धरमजीत सिंह को अधिकृत किया। वे संबंधित किसानों से प्रत्यक्ष रूप से मुलाकात कर और इसकी महत्ता के संबंध में समझाशा देकर उन्हें मनाएँगे। नियमानुसार उन्हें मुआवजा तत्काल दिया जायेगा। बैठक में विधायक धरमलाल कौशिक, धरमजीत सिंह एवं स्थानीय विधायक अलल श्रीवास्तव भी उपस्थित थे। जल संसाधन मंत्री श्री कश्यप ने कहा कि अरपा भैंसाझार परियोजना राज्य सरकार की महत्वाकांक्षी परियोजना है। राज्य सरकार इसे किसानों के हित में जल्द से जल्द पूर्ण करना चाहती है। इसमें आने वाली गतिरोध को दूर करना अधिकारियों एवं जन प्रतिनिधियों की संयुक्त जवाबदारी है। उन्होंने कलेक्टर बिलासपुर को इसका बेहतर समन्वय करने के निर्देश दिए। उपस्थित सभी विधायकों ने इस विषय में अपने विचार रखे और इसे पूर्ण करने पर जोर दिया। जल संसाधन विभाग के सचिव राजेश टोपों ने कहा कि शेष काम को पूर्ण करने की जिम्मेदारी भी वर्तमान डेकेदार की है। उन्होंने डेकेदार सुनील अग्रवाल को समयसोमा बढाने के लिए आवेदन करने के क्वछ निर्देश दिए। उन्होंने कहा कि परियोजना को शुरू हुए लगभग 12 साल हो गए। विभिन्न कारणों से यह परियोजना पूर्ण नहीं हो सकी है। मूल रूप से वर्ष

2012 में परियोजना 606.43 करोड़ रूपये की थी। वर्ष 2016 में पुनरीक्षण प्रशासकीय स्वीकृति के बाद इसकी लागत 1141.90 करोड़ की हो चुकी है। इसके पूर्ण रूप से बन जाने पर कोटा, तखतपुर एवं बिल्हा ब्लॉक के 102 गांव के किसान लाभान्वित होंगे। खरीफ के मौसम में उनका 25 हजार हेक्टेयर में सिंचाई होगी। फिलहाल अधुरी परियोजना से लगभग 13 हजार हेक्टेयर में सिंचाई हो पा रही है। विधायक धरमलाल कौशिक, विधायक धरमजीत सिंह एवं अलल श्रीवास्तव ने भी एक पेड़ मां के नाम अभियान के अंतर्गत पौधे लगाए। इस अवसर पर जल संसाधन विभाग के सचिव राजेश सुकुमार टोपो, कलेक्टर अरुण शरण, एसपी राजेश सिंह, जल संसाधन विभाग के प्रमुख अभियंता इन्द्रजीत सिंह उईके सहित बिल्हा, कोटा एवं तखतपुर के एसडीएम भी उपस्थित थे।

प्रथम पृष्ठ का शेष शहरी आजीविका मिशन: छत्तीसगढ़ को मिले ...

के लिए सूझा और चारों नगरीय निकायों की टीम के साथ ही प्रदर्शनात्मक को बधाई दी है। मुख्यमंत्री साय ने कहा कि भारत सरकार द्वारा प्रदत्त ये पुरस्कार राज्य के लिए सम्मान का विषय है। राष्ट्रीय शहरी आजीविका मिशन के तहत स्वरोजगार और कौशल विकास के साथ ही शहरी पथ विक्रेताओं को सहायता प्रदान की जा रही है। उभयमुखी तथा नगरीय प्रशासन एवं विकास मंत्रों अरुण साव ने भी सूझा और पुरस्कार के लिए चर्चानित नगरीय निकायों को बधाई दी है। उन्होंने कहा कि राष्ट्रीय शहरी आजीविका मिशन महिलाओं एवं युवाओं के आर्थिक और सामाजिक सशक्तिकरण के लिए प्रतिबद्ध मिशन है। छत्तीसगढ़ एस मिशन में लगातार श्रेष्ठ प्रदर्शन कर रहा है। शहरी गरीब परिवारों को सशक्त बनाने और उनकी आजीविका के अवसरों को बढ़ाने में अच्छे कार्यों को रेखांकित करने नई दिल्ली में आयोजित समारोह में छत्तीसगढ़ शासन द्वारा पीएम स्वनिधि योजना के नामांकित लाभार्थी जयपुर नगर पालिका के सुमित किष्कु और लोरीमी नगर पंचायत के कुशल राम साहू भी शामिल हुए। राष्ट्रीय शहरी आजीविका मिशन के लाभार्थी के रूप में नामांकित जादवलपुर नगर निगम की हैप्पी महिला स्वसहायता समूह की श्रीमती महुला जैन, भिलाई नगर निगम की राधा रानी स्वसहायता समूह की श्रीमती चित्ररेखा साहू, सिटी मिशन प्रबंधक सुश्री एकता शर्मा और संत कुमार महतो ने भी छत्तीसगढ़ को बधाई दी।

प्रबंधक केदार पटेल और शुभम शर्मा, भाटापारा नगर पालिका के मुख्य नगर पालिका अधिकारी लाल अजय बहादुर सिंह और सिटी मिशन प्रबंधक नीरज साहू तथा चांपा नगर पालिका के मुख्य नगर पालिका अधिकारी एवं सहायक कलेक्टर दुर्गा प्रसाद अधिकारी और भोला सिंह ठाकुर ने अपने-अपने निकायों की ओर से पुरस्कार प्राप्त किया। केन्द्रीय आवासन और शहरी कार्य मंत्रालय के सचिव अरुण जैन, संयुक्त सचिव तथा एनयूएलएम एवं पीएम स्वनिधि के प्रबंध निदेशक राहुल कपूर, पीएम स्वनिधि की संचालक श्रीमती शालिनी पाण्डेय और एनयूएलएम के संचालक सुनील कुमार यादव भी पुरस्कार समारोह में मौजूद थे।

छत्तीसगढ़ को अयोध्या तक मिलेगी ...

सूडा के कमलप्रत सिंह सहित अन्य विभागीय अधिकारी और भारत सरकार के अधिकारी भी उपस्थित थे। बैठक में मुख्यमंत्री विश्वास देव साय ने राज्य के सामाजिक एवं आर्थिक उन्नति एवं सुदूर आदिवासी वर्गों को मुख्य मार्गों से जोड़ने के लिए नए राष्ट्रीय राजमार्ग का प्रस्ताव रखा। मुख्यमंत्री ने रायगढ़-धरमजयगढ़-मैनपाट-अंबिकापुर-उत्तरप्रदेश सीमा तक कुल 282 किमी तक के मार्ग को राष्ट्रीय राजमार्ग घोषित करने की मांग की है। साय ने बताया यह मार्ग प्रदेश के चार जिलों से होकर गुजरता है एवं धार्मिक नगरी अयोध्या से छत्तीसगढ़ राज्य को जोड़ने वाला मुख्य मार्ग है। मुख्यमंत्री ने क व धा - र - ज ना - द गा - व - भानुप्रतापपुर-अंतारा-नारायणपुर-गीरम-ददवाड़ा-सुकमा मांग को भी राष्ट्रीय राजमार्ग घोषित करने का आग्रह किया है। मुख्यमंत्री ने बताया यह कुल 482 किमी लंबा राज्य के कुल 6 राष्ट्रीय राजमार्गों एवं 5 जिला मुख्यालय को जोड़ने वाला अति महत्वपूर्ण मार्ग है। इस मार्ग के निर्माण होने से बस्तर का नक्सल प्रभावित क्षेत्र मुख्यमार्ग से जुड़ेगा एवं नक्सल गतिविधियों में कमी आएगी। इसके साथ ही उन्होंने कहा

रायपुर शहर से तीन राष्ट्रीय राजमार्ग गुजरते हैं। एनएच 130बी से 53 को जोड़ने वाले मार्ग को राष्ट्रीय राजमार्ग घोषित करने की मांग की। उन्होंने कहा यह मार्ग एनएच घोषित होने से रायपुर शहर का रिग रोड पूर्ण रूप से राष्ट्रीय राजमार्ग हो जाएगा। इसके अलावा उन्होंने रतपुर-लोरीमी-मुंगेली-नंदघाट-भाटापारा-बलौदाबाजार मार्ग, केंचची-पेंडुरोट-पसान-कटधोरा मार्ग, मुंगेली-नवागढ़-बेमंतरा-धमधा-दुर्ग-झलमला मार्ग, राजनादाँवा-मोहला-मानपुर मार्ग, पंझरिया-बजगा-गाडसरई मार्ग को भी राष्ट्रीय राजमार्ग घोषित करने का प्रस्ताव मुख्यमंत्री ने रखा है। मुख्यमंत्री साय ने राष्ट्रीय राजमार्ग क्रमांक 130 में कटधोरा से अंबिकापुर तक फोर लेन चौड़ीकरण करने तथा एनएच क्रमांक 53 पर टाटीबड़ से तेलीबांधा तक सुखतिश यातायात की दृष्टि से सरोना चौक, उद्योग भवन, और तेलीबांधा चौक पर ग्रेड से परे टार निर्माण की आवश्यकता बताई है।

इसके साथ ही उन्होंने राष्ट्रीय राजमार्ग के वार्षिक योजना 2024-25 में एनएच 30 धमतीरी से जयदलपुर व एनएच 130बी में रायपुर-बलौदाबाजार-सारंगमार्ग फोर लेन करने का प्रस्ताव रखा है। वहीं, रायपुर-दुर्ग एनएच 53 के दो जंक्शन सिरसा गेट व खुसीपार जंक्शन पर ग्रेड सेपरेटर निर्माण के स्वीकृति का आग्रह

किया है। मुख्यमंत्री ने बताया कि केंद्रीय सड़क निधि के अंतर्गत 1383 करोड़ के 13 कार्यों के प्रस्ताव मंत्रालय को भेजे गए हैं। उन्होंने प्रस्तावों को जल्द स्वीकृत करने का अनुरोध किया। मुलाकात के दौरान मुख्यमंत्री ने रायपुर में नवंबर में होने वाले इंडियन रोड कांग्रेस का 83वां वार्षिक अधिवेशन में शामिल होने के लिए केंद्रीय मंत्रों को आमंत्रण भी दिया। केंद्रीय मंत्री नितिन गडकरी ने छत्तीसगढ़ में सड़क बुनियादी ढांचे को मजबूत करने के लिए विभिन्न प्रस्तावों पर जल्द से जल्द सकारात्मक पहल करने का आश्वासन दिया है।

सभी परीक्षा केंद्रों के ...

खिलाफ विभिन्न उच्च न्यायालयों में दर्ज मामलों को सुप्रीम कोर्ट में ट्रांसफर किए जाने की अपील की थी। पांच मई, 2024 को आयोजित हुए नई एग्जाम में 67 टॉपर सामने आने के बाद विवाद शुरू हुआ। परीक्षा को रद्द करने की है मांग-सुप्रीम कोर्ट में दर्ज की गई याचिकाओं में मांग की गई है कि नई एग्जाम को कैलिब्रेशन कर दिया जाए और इसे नए सिरे से आयोजित कराया जाए। परीक्षा में अनियमितताओं की जांच कराए जाने की भी बात कही गई है।

कलेक्टर और पीडी ने टीबी मरीजों को गोद लेते हुए अतिरिक्त पोषण आहार पैकेट प्रदान किया

गौरी ला पेंडा परवाही, 18 जुलाई (देशबन्धु)। राष्ट्रीय क्षय-उन्मूलन कार्यक्रम के अंतर्गत प्रधानमंत्री टीबी मुक्त भारत अभियान के तहत निक्षय मित्र बनकर कलेक्टर श्रीमती लीना कमलेश मंडवी और परि योजना निदेशक जिला पंचायत (डीआरडीए) कौशल प्रसाद तेंदुलकर ने आज कलेक्ट्रेट में पेंडा विकासखंड के ग्राम गिरारी निवासी टीबी मरीज तिलक राम एवं ग्राम बंधी निवासी रिकला कवेट को गोद लेते हुए अतिरिक्त पोषण आहार पैकेट प्रदान किया। इसी तरह जिले के 80



अधिकारियों-कर्मचारियों ने भी निक्षय मित्र बनकर टीबी के मरीजों को अतिरिक्त पोषण आहार प्रदान कर रहे हैं। इस अवसर पर मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी डॉ आई नागेश्वर राव, जिला कार्यक्रम प्रबंधक सुश्री विभा टोपो, टीबी कार्यक्रम को-ऑडिटर अधिकारी डॉ जोहन सिंह,

खंड चिकित्सा अधिकारी डॉ अभिनय सिंह, जोगेंद्र सिंह, आशुतोष पांडेय उपस्थित थे।

राज्य की ओर से इन्होंने ग्रहण किए पुरस्कार

नई दिल्ली के इंडिया हैबिटॉट सेंटर में आयोजित पुरस्कार समारोह में छत्तीसगढ़ को मिला तृतीय पुरस्कार सूझा (राज्य शहरी विकास अभियंत्रण) के उप मुख्य कार्यपालन अधिकारी सुनील अग्रहरि, राज्य मिशन प्रबंधक विवेक शुक्ला और प्रशांत अमोली ने ग्रहण किया। बिलासपुर नाम निगम के आयुक्त अमित कुमार, रायगढ़ नगर निगम के आयुक्त सुनील चंद्रवंशी, सिटी मिशन

अमीना बानो तखतपुर

बजरंग नगर निवासी अमीना बानो 90 वर्ष की बुधवार को निधन हो गई। वे निजाम जिनदरान, नजरु जिनदरान, रियाजिद्दीन जिनदरान, नशरुद्दीन जिनदरान, सिराज जिनदरान की मां वा जुनेद जिनदरान अजहर जिनदरान फिरोज जिनदरान आशिफ जिनदरान की दादी थीं। इनका बर लो का खिस्तान में सुपुर्देखाक किया जाएगा।

नियम अमीना बानो

तखतपुर। बजरंग नगर निवासी अमीना बानो 90 वर्ष की बुधवार को निधन हो गया। वे निजाम जिनदरान, नजरु जिनदरान, रियाजिद्दीन जिनदरान, नशरुद्दीन जिनदरान, सिराज जिनदरान की मां वा जुनेद जिनदरान अजहर जिनदरान फिरोज जिनदरान आशिफ जिनदरान की दादी थीं। इनका बर लो का खिस्तान में सुपुर्देखाक किया जाएगा।

NAME CHANGE
It is informed to the general public that I CHANDRAKALA JINDAL W/O BAJRANG LAL JINDAL resident of 10/167 DABHRA ROAD WARD NO.16 KHARSI DIST. - RAIGARH, 496661 (C.G.) I have changed my old name CHANDRAKALA JINDAL W/O BAJRANG LAL JINDAL so in future I should be recognized by my new name that is CHANDRAKALA JINDAL W/O BAJRANG LAL JINDAL in all government and other documents.

CHANDRAKALA JINDAL
10/167 DABHRA ROAD WARD NO.16 POST -KHARSI DIST. - RAIGARH 496661 (C.G.)

न्यायालय अरुण कलेक्टर एवं विवाह अधिकारी जिला-कोरिया-चांपा (छ.ग.)
विवाह प्रकरण क्रमांक 178/2023-24 ग्राम - बनसुला तहसील-वहनीडीहा

ईश्रतहार
आवेदक लोचन प्रसाद माली, उम्र 21 वर्ष पिता श्री कोशल प्रसाद जाति सतनामी निवासी पिहरीट तहसील व थाना मालखरीदा जिला सक्ती (छ.ग.) एवं आवेदिका सु. किरन उम्र 19 वर्ष पिता श्री राजचंद्र प्रसाद जाति चंदा निवासी बनसुला तहसील वहनीडीहा थाना विरार जिला जांजगीर-चांपा बनाव

न्यायालय श्रीमान्त तहसीलवार मालखरीदा जिला-सक्ती (छ.ग.)
दैनिक समाचार पत्र प्रकाशन हेतु

कायालय प्राचार्य, शासकीय जे.योजनादम छत्तीसगढ़ महाविद्यालय, रायपुर (छ.ग.)
रामपूर, दिनांक - 15/07/2024

न्यायालय तहसीलवार (परि. भूमि) सक्ती, जिला-सक्ती (छ.ग.)
ईश्रतहार

कायालय जिला परियोजना लाईवलीहुड कॉलेज, कबीरधाम (छ.ग.)
डीपीएस स्कूल के पीछे महाराजपुर, E-Mail: dplckawardha@gmail.com

कार्यालय कलेक्टर (आबकारी), जिला कोरिया (छ.ग.)
खाली कार्टन एवं शीशी विक्रय हेतु

कार्यालय अतिरिक्त पोषण आहार पैकेट प्रदान किया
गौरी ला पेंडा परवाही, 18 जुलाई (देशबन्धु)।

ICICI Home Finance
आवेदक लोचन प्रसाद माली, उम्र 21 वर्ष पिता श्री कोशल प्रसाद जाति सतनामी निवासी पिहरीट तहसील व थाना मालखरीदा जिला सक्ती (छ.ग.) एवं आवेदिका सु. किरन उम्र 19 वर्ष पिता श्री राजचंद्र प्रसाद जाति चंदा निवासी बनसुला तहसील वहनीडीहा थाना विरार जिला जांजगीर-चांपा बनाव

न्यायालय अरुण कलेक्टर एवं विवाह अधिकारी जिला-कोरिया-चांपा (छ.ग.)
विवाह प्रकरण क्रमांक 178/2023-24 ग्राम - बनसुला तहसील-वहनीडीहा

न्यायालय तहसीलवार (परि. भूमि) सक्ती, जिला-सक्ती (छ.ग.)
ईश्रतहार

न्यायालय श्रीमान्त तहसीलवार मालखरीदा जिला-सक्ती (छ.ग.)
दैनिक समाचार पत्र प्रकाशन हेतु

न्यायालय अरुण कलेक्टर एवं विवाह अधिकारी जिला-कोरिया-चांपा (छ.ग.)
विवाह प्रकरण क्रमांक 178/2023-24 ग्राम - बनसुला तहसील-वहनीडीहा

न्यायालय तहसीलवार (परि. भूमि) सक्ती, जिला-सक्ती (छ.ग.)
ईश्रतहार

न्यायालय जिला परियोजना लाईवलीहुड कॉलेज, कबीरधाम (छ.ग.)
डीपीएस स्कूल के पीछे महाराजपुर, E-Mail: dplckawardha@gmail.com

कार्यालय कलेक्टर (आबकारी), जिला कोरिया (छ.ग.)
खाली कार्टन एवं शीशी विक्रय हेतु

कार्यालय अतिरिक्त पोषण आहार पैकेट प्रदान किया
गौरी ला पेंडा परवाही, 18 जुलाई (देशबन्धु)।

ICICI Home Finance
आवेदक लोचन प्रसाद माली, उम्र 21 वर्ष पिता श्री कोशल प्रसाद जाति सतनामी निवासी पिहरीट तहसील व थाना मालखरीदा जिला सक्ती (छ.ग.) एवं आवेदिका सु. किरन उम्र 19 वर्ष पिता श्री राजचंद्र प्रसाद जाति चंदा निवासी बनसुला तहसील वहनीडीहा थाना विरार जिला जांजगीर-चांपा बनाव